
Ata da 37ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Política Cultural de
Cachoeiro de Itapemirim

Aos dezesseis dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e
quinze  minutos,  realizou-se  presencialmente  no  Centro  Cultural  “Palácio  Bernardino
Monteiro”  -  auditório  “Marília  Mignone,  da  Secretaria  Municipal  de  Cultura  e  Turismo  -
SEMCULT  a  trigésima  sétima  reunião  extraordinária  do  Conselho  Municipal  de  Política
Cultural deCachoeiro de Itapemirim, com as presenças dos conselheiros, representantes da
sociedadecivil:  Lucas  Guimarães  Blunck  Schuina  -  Cinema,  vídeo  e  cultura  digital,
Karyna  Bahiense  Barros  -  Cinema,  vídeo  e  cultura  digital,  Paula  Teixeira  Garruth
Rodrigues— Literatura, Jovânia Lima Valiati  – Música, Heloisa Prates Zaggo - Artes
Plásticas, Maria Théa Baptista – Artes Plásticas, Weber Miranda Cooper Neto - Dança e
os representantes do Poder Público: José Mário Ferreira do Carmo - SEMCULT, Fernanda
da Silva Brito – SEMCULT, Patrícia Gama Temporim Cansi – SEME, Emerson da Silva
Costa  –  SEMGOV,  Marina  Silva  Balarini  -  SEMDES  e  os  convidados  Bruno  Farjado,
Cleimar Alvaro Cardoso, Amanda Malta de Palma, Elza Rizzo, Raí Bolzan, Cláudia Pereira
Reis, Libiana Davel Muniz e Larissa Patrão. Verificada a presença de quórum deliberativo, o
presidente Lucas Schuina cumprimenta a todos, e apresenta a pauta do dia: a) Convocação
da futura secretária de cultura ou equipe de transição de governo; Após a apresentação
das pautas do dia, Lucas inicia a fala informando que a presente reunião trata-se de uma
conversa com a futura secretária de Cultura e Turismo Larissa Patrão e a apresentação das
demandas da classe artística que será entregue em forma de documento. Após a fala Lucas
convida Larissa para vir a frente do conselho e se apresentar. Larissa inicia sua fala narrando
sobre sua trajetória profissional e suas expectativas sobre esta nova etapa em sua carreira.
Após a apresentação Larissa solicita aos presentes que se apresentem e narrem um pouco
de suas atuações para que todos possam se conhecer melhor. A conversa segue em clima
amigável e os artistas apresentam a futura secretária suas expectativas e enseios para a
gestão cultural.  Larissa recebe todos os pedidos de forma empática e informa que fará o
possível para atender as demandas e que muitas das petições já estavam em seu radar,
principalmente a questão orçamentária. Larissa informa ainda que será importante manter o
diálogo aberto para que as coisas possam fluir na gestão e se coloca a disposição para ouvir
a  classe  sempre  que  necessário.  Após  as  apresentações  e  conversas  Lucas  entrega  o
documento  com as demandas da classe artística  que vai  em anexo a esta  ata.  Após a
entrega Lucas apresenta ao conselho o orçamento da SEMCULT em 2025 e se diz muito
preocupado, pois não foram previstos gastos além das leis de incentivo que em sua maioria
são de recursos federais e para a manutenção das despesas da secretaria com pessoal e
encargos. Larissa informa que isto será um desafio porém fará de tudo para resolver este
imbróglio,  e que um dos caminhos será a parceria com o privado para financiamento de
ações culturais. Nada mais havendo, o presidente agradece a presença de todos, informa
sobre o recesso de janeiro e encerra a reunião. Eu, Fernanda Brito, lavrei a presente ata.
Cachoeiro de Itapemirim — ES, 16 de dezembro de 2024.
1. Lucas Guimarães Blunck Schuina - Cinema, vídeo e cultura digital
2. Karyna Bahiense Barros - Cinema, vídeo e cultura digital
3. Paula Teixeira Garruth Rodrigues – Literatura
4. Jovânia Lima Valiati – Música
5. Heloisa Prates Zaggo - Artes Plásticas
6. Maria Théa Baptista – Artes Plásticas
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7. Weber Miranda Cooper Neto – Dança
8. José Mário Ferreira do Carmo – SEMCULT
9. Fernanda da Silva Brito – SEMCULT
10. Patrícia Gama Temporim Cansi – SEME
11. Emerson da Silva Costa – SEMGOV
12. Marina Silva Balarini - SEMDES

ANEXO

DEMANADASDA CLASSE ARTÍSTICA ENTREGUES A FUTURA SECRETÁRIA DE CULTURA E TURISMO
DO MUNICÍPIO
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